

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Махач-Кала

8 ОКТ 1961

Газета №

О простых советских людях

Коллектив Лезгинского драматического театра имени Сулеймана Стальского приступил к работе над музыкальной комедией Кияса Меджидова «Цветок России». Пьеса рассказывает о простых советских людях, их борьбе за светлое будущее. В спектакле принимают участие артисты С. Ве-

лиханов, З. Давудова, Н. Ахмедов, К. Аллахкулиева, А. Сайдумов и другие. Постановку осуществляет главный режиссер театра Б. Айдаев, художник Р. Тагиев. Спектакль будет показан накануне открытия XXII съезда партии.

А. АЛИБЕКОВ.